

ПО РАЙОНАМ ОБЛАСТИ

СЕГОДНЯ заканчивает свои традиционные летние гастроли по районам области коллектив Кузнецкого городского драматического театра.

В течение полутора месяцев две бригады театра обслуживали сельских тружеников Лунинского, Иссинского, Беднодемьяновского, Нижнеломовского, Мокшанского, Сердобского, Николо-Пестравского, Тамалинского, Бековского, Видинского и других районов области. Первая бригада, возглавляемая художественным руководителем театра С. Б. Зуховицким, выступала с двумя спектаклями: «В добрый час!» Рогова и «Сегодня и всегда» Мазина. Другая бригада под руководством режиссера С. С. Оборенко показывала спектакль «Девушка с веснушками», поставленный по пьесе Успенского.

На спектаклях Кузнецкого театра побывало несколько десятков тысяч сельских зрителей.

г. Пенза

«ПЕНЗЕНСКАЯ ПРАВДА»